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A. Movotovia xat axkpbétate covéprnong

Na e&etdoete ©g TPOg TN POVOTOViK KO T0, AKPOTATA TIG GLVOPTNCEIC:
2

a. f(x)=x>-6x+1 B. f(x)=3%—5x+1
y. f(x)=-x*-2x+3 8. f(x)=-3x*+12x

Na e€etdoete mg mPog T HOVOTOVIO KAl TO 0KPOTATA TIC GLVAPTNGEIS:

a f(x)=x’+2x*+x-2 B. f(x)=%x3—2x2+3x+l

y. f(x)=2x>—x*+2x -2 8. f(x)=x’+3x*+4x-5
x’ x’

& f(x)=—5—+2x2+4x+1 oT. f(x)=—3——3x2+9x—2

Na e€etdoete mg mpog 1 povoTovio Kat Ta oKkpOTATA TIG GUVOPTNCELS:

a f(x)=-x’+x>+x+3 B. f(x)=—%x3+xz+3x—1
y. fx)=-x’+x*-2x+5 8. f(x)=-x’+3x*-5x-11
e f(x)=-3x+3x*-x+2

oT. f(x)=—§x3 +2x° —x-4

Na e€etdoete g mPog TN povotovia Tig GuVaPTHGEIS:

a. f(x)=x’-3x+1 B. f(x)=%x3—2x3+3
o fX)=-% +12x-5 . f(x)= —%XS +x* -2
e f(x)=2x+x-1 ot. f(x)=—-x"-x+4
C. f(x)=§x3+7 1. f(x)=—§x3+10

Noa e€etéioete ¢ Tpog T povotovio Tic duvaptw’]081g:

a f(x)=x’+x+1 B. f(x)=x>+3x>+3x+1

v. fx)=x’+5 S. f(x)=%x3—x3—x—l
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7 Movotovia kal axpoToTo ooVepPTHONS

No g€etdoete ®G TPOG TN povoTovia TIG GLUVAPTNOELG:

a. f(x)=x*-32x+1 B. f(x):—%x4+27x—2

v. f(x)=x*-18x"+5 6. f(x)=-x"+2x"-3

No peleToeTE MG TPOG TN povoTOVia Kol Ta oncpéww TIC CLVOPTNOELS:

X X +2x+2
. f(x)= f —
a. f(x) =1 ,ﬁf (x)= B
. f(x)=1-x*-= ) f(x)=
v fx)=1-x == Gt =——

10. Na pehetioete mg TPOG TN HLOVOTOViDL KOl TO AKPOTETO, TIG CUVOPTHGCELS:

Ay/f(x) x+yx—-2 yf(x) x?—4x , x€[0,5]

B. Avicotikég oyéoeig

‘\é/wi/'/ Aivovtat ot svvaptioelg f(x)=x*—4x+5 ka g(x)= Zx +8x+1 .

/7

AN

\@ Atveton 1 cuvaptnon f(x)=

}4 Aivetor n oovaptnon f(x)=

kjé;\ Atveton  ovvaptnon f(x)=

. Na peleThoeTe G TPOG TN LOVOTOViO Kat T0, aKPOTATA TIG CUVOPTICEL.

(]
B. No amodeiete Ot
i, f(x)=2, yukdbe xeR

il. g(x)>-11, yuakdfe xeR

2x +1
x-3

a. Na peletiosete T ovvdptnon f @g mpog tn povotovia.

p. No ovykpivete ig ripég £(2017) war £(2018) .

x> +4

a. Na peletfioete ) ocvvaptnon f @g Tpog T povotovia Kot Ta akpOTATAL.

B. No amodeifete 611 f(x)24 , yakéBe x (0, +) .

X
x2+4

a. Na pelemioete ) cuvéptnon f @g mpog T povotovia Kot To akpOTaTO.

B. No anodeifete 6tiav x€[3,5], 1618 f(5)<f(x)<f(3) .

7 Movorovia ko1 axporas

/LS{Awsrm T oLV

Av 1 ovvlptne
0. TNV TN Ton

B. 7o €idog Tou

Y6:/. Aivetan 1 covég

No Bpeite 11¢ ©
Xo=1 0 3.

N
m Atveton n ovvag

Av n ovvaptne
TOPAGTAO TS

a. No Bpeite 1
B. No peretio
v. No Bpeite

18, Aiverann cvvég
Av 1 Tiun Tou |

0¢om Tov aKkpoT

19. Atveton n ovvég

a. No peretio

B. Av to tomu
eldyLoTo, Ve

M r ’
28.) Atvetoin covég

0. No deiéete ¢
B. Avn f mops
v. Ta a=-8
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¥ Edpeon noapapérpov

-2 .) Atvetou n ovvéptnon f(x)=x>+0x+5 .

Es Av n ovvéptnon f mapovcidlel tomiké axpdtato 610 x, =1, va Bpeite:
0. TNV TIUN TOV o

g B. 7o €ldog Tov axpodTATOV.
. -/ Aiveton 1 ovvépnon f(x)=ox’ —6x+p .

019 4 No Bpeite t1g Tipég tov o, B, yo tig onoieg n f mopovsidlel akpdtato 6to

X,=1 170 3.
a : \97\ Aivetar 1 ovvaptnon f(x)=x’>+ax+p—1 .

x<[0,3] “ Av n ovvapton f mapovoidlel 6to X, =—1 TomKd aKpdTOTO KAl M YPOPIKA

napdotoon e f Siépyeton and to onueio A(-2,-3) , 1o1¢:
1 a. No Bpeite Tig Tipég tov a, B.

B. Na peletioete ™ ovvaptnon f g mpog t povotovio.

prrices v. Na Bpeite 1o €1d0g ToV aKpOHTATOV KOL TNV TIUH TOV.

| g\z Aiveton n ovvéptnon f(x)=x>+40x+0’, a<0 .
Av n tn Tov axpdtatov g f eivar -3 , va Bpeite v Twy o0 o, ™
0&om Tov axpdTaTOL KAt TO €i80G TOV AKPHTATOV.
&% Aivetar 1 ovvéptnon f(x)=x’-3x+a .
a. No pederficete ™ ovvaptnon f wg mpog Ta akpoToTa.
B. Av 10 tomk6 péyioto tng ovvhptnong f eivar dumhdoo amd to TOMIKS
gAdy10TO, Va Bpeite TNV TWH TOVL O .
2 axpoTaTa. N

_.B.) Aivetar n oovépnon f(x)=(x+1)*(x+a) .
a. Na deigete 0Tt f'(x)=(x+1)(Bx +2a+1) .
P. Avn f mopovoidlel Tomikd akpoToTo 6T0 X, =5, va Bpeite Ty Tipn Tov o .

y. Tw a=-8, vaeferdoete  ovvaptnon f og mpog t povotovia.

1 oKpOTOTA.
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ZYNAYAZTIKEE AZKHEE

SN/ 1
\%zo Aiveton 1 ovvéptnon f(x)= —§x3 +2x% -3x+1 .
a. No Ppeite ta Sraotipota Tov 1 cvvapnon f etvar yvnoiog avéovoa Kot T
Sootfpota mov givol yvnoimg edivovooa.

B. Na Bpeite Tig 0£0€1g TOMKOY OKPOTATMOV NG GVLVAPTNONG f, 7o &idoc TV

aKPOTOTOV KOl TNV TIUY TOVG.
v. Na ovykpivere Tig Tipég £(3) won f(m) .

3. TwokGbe x =1, vo omodeilete ot f(x)<1 .

(\2\%} Aivetarn oovapmnon f(x)=(x-3)(x*+3) .
B 0. No deitere omt f'(x)=3(x-1) .
B. Na pelemoete T cvvdpnon f g npog povotovia Kot To. aKpOToToL.
v. Na ovykpivere T1g Tipég f (\/5) kot f (\/g) .

8. No Bpeite 10 onueio TG YPUPIKNG TAPAOTACTG TNG f, oto omoio 1 epomTO-
pévn etvar Tapddinin otov d&ova XX .

X ) Atveton n ovvapmon f(x)=— , XeR .
\__ x“+1
, , , 2x
a. No amodeifere om1 {'X)=—F—7 -
(x"+1)

B. No peletfoete ) ovvaptnon f @gmpog povotovia Kot To aKpOTTo.
v. No anodei&ete 0TL 1| EQATTOUEVT OTN ypopikn napdotacn e £ oto X, =1

1
glvan TapdAAnin oty gudeio § pe eicwon y= —2—X +5.

f(~1+h)—f(-1)

6. No Ppeite 0 %mg

h

4

AivETal 1 oUN

™t prpov m

$
= |




